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Lobor, 3. veljače 2025. 

       LIK 2025. 
          OSNOVNIM ŠKOLAMA 
           SREDNJIM ŠKOLAMA 
    - sudionicima županijskog natjecanja učenika – LIK 2025. 
 
 
Predmet: 
Obavijest o održavanju županijskog natjecanja učenika osnovnih i srednjih škola 
  Krapinsko-zagorske županije – LIK 2025. 
 
 
Županijsko povjerenstvo za organizaciju i provođenje županijskog Natjecanja-izložbe učenika 
osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna Krapinsko-zagorske 
županije – LIK 2025. obavještava sve sudionike da školsko povjerenstvo nakon provedenog 
školskog natjecanja odabire do tri (3) likovna rada (digitalne fotografije) prema kriterijima 
vrednovanja te zajedno s privolom mentora, privolom učenika i ispunjenom Excel tablicom 
sprema u mapu. Mapu imenuje nazivom natjecanja (LIK2025.) i imenom županije u kojoj se 
škola nalazi (npr. LIK2025._Krapinsko-zagorska) te podiže na jedan od dostupnih online 
diskova (npr. Google disk, Microsoft One Drive i dr.).  
Školsko povjerenstvo šalje poveznicu na mapu predsjedniku županijskog povjerenstva za 
Natjecanje-izložbu iz Likovne kulture (LIK 2025.) Valeriji Debeljak 
(valerija.debeljak@skole.hr) sa službene adrese škole najkasnije do 14. veljače 2025. do 15 
sati. Radovi se šalju i pod zaporkom zemaljskom poštom  u A3 formatu na 200 g ili 300 g 
hamer mat papiru uz obrazac za zaporku (prilog 3) koji je potrebno zalijepiti na poleđinu 
rada.  Radove je potrebno dostaviti u školu domaćina najkasnije do 14. veljače 2025. do 15 
sati. 
 
Radovi škola koji neće biti dostavljeni putem poveznice na mapu radova škole predsjedniku 
županijskog povjerenstva za Natjecanje – izložbu iz Likovne kulture (LIK 2025.) i putem 
zemaljske pošte ili osobno u školu domaćina do 14. veljače 2025. neće se razmatrati. 
 
Svi potrebni obrasci dostupni su na mrežnoj stranici Osnovne škole Franje Horvata Kiša. 
 

https://os-fhorvata-kisa-lobor.skole.hr/lik-2025/


Molimo školska povjerenstva da se drže propisanih odredaba. 
 
Županijsko povjerenstvo ocijenit će pristigle radove do 26. veljače 2025. godine. Škole će o 
rezultatima natjecanja biti obaviještene elektroničkim putem do 28. veljače 2025. godine.  
Županijsko povjerenstvo organizirat će multimedijalnu izložbu/projekciju, a izvješće i konačni 
poredak bit će objavljeni javno na mrežnoj stranici Osnovne škole Franje Horvata Kiša.  
 
Županijska razina natjecanja-izložbe bit će dostupna posjetiteljima virtualno na mrežnoj 
stranici Osnovne škole Franje Horvata Kiša.   Multimedijalna izložba/projekcija održat će se 5. 
ožujka 2025. (srijeda) u Kulturnom centru u Loboru, Trg svete Ane 26 s početkom u 11 sati.  
Svima želimo mnogo uspjeha! 
 
Adresa Škole domaćina: 
Osnovna škola Franje Horvata Kiša 
Trg svete Ane 28 
49253 Lobor 
 
   
 
  S poštovanjem, 

          
Predsjednica povjerenstva: 

          Valerija Debeljak, 
 ravnateljica OŠ Franje Horvata Kiša 
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